EONIKO METXOBIO IHOAYTEXNEIO

2XOAH EPAPMOEXMENOQN MAOHMATIKQN & PYXIKQON EIIIXTHMON
TOMEAX MAOHMATIKQN

Ytoyaoctixéc Awadixacicg (XEM®E & SHMMY) - IMapaocxeur, 9 SenteuBelov 2016

AYKHYH 1 (50 povddeg) M popxofiav) ahuoida otov yopeo xotaotdoewy X = {1,2,3} éyel nivaxa mdovotrhtemv
petdBaong
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OTOU P elvol (Lol Ay VOOTY) TEAYUATLIXY) TOURAUETROC.

o) Xe mololg aprduoic avtioTolyoly ta ¥

"5 Hota elvon 1 uixpotepn xou 1 UeYoADTERN TWY| Tou Unopel vo Tdpel 1) p;

B) Aci&te 6u n ahuoido elvon un voBBdoy), YYNOIWE ETOVUANTTIXE XoL OTEPLOBLXY.

) Bpeite ty avalholwtn xatovour| tne ahuoidog, we cuvdptnor tou p.

3) Av n ahuoida Eexvd and 1o 1, molog elvon o avouevduevos xpdvoc tne tpdne emotpophc oto 1; e Bddoc ypdvou, oo
000076 ToL YEévou e Eodelel 1 ahuoida oty xatdotoor 1;

£) Ye éva delypa and N = 10° povondmio g ahucidog Behxope 6Tt o 37.500 and awtd, petd and M = 1.000 Bruora, n
oluoida Beednxe otny xatdotaon 3. Exturote tyv dyvwotn napdustpeo p.

AYXKHYH 2 (30 povddeg) X évav pehhoviind x6ouo Slaotnuxd Aewngopeia avoywpeody and t I'n yio ) Lehjvn we
wat drodixacio Poisson {Dy : ¢ > 0} pe pudud A = 4 avd nuépa. Ov tadbidtec npocépyovar we wio dadxacio Poisson
{A; 1t > 0} pe pudpd p = 50 avd odpa, aveZdptntn and v {Dy 1 t > 0} xou gebyouvy pe 10 TpdTo dardéoipo SlooTnwuxd
hewpopelo. Auth ) oTiypn 1 dpa eivon 12 1o yeonuéet.

o) o elvan 1 mdavdtnta vor gptdoouy 20 axpiBoe talidudtes uéypt tic 12:30uy;

B) o eivar  mdavoTta var gtdoouy 20 oxpBie taddudtes uéypt Tic 12:30uy, dedopévou 6Tt and tic 11:30mu uéypt whpa
éptaoay 20 taéLdinTeg;

Y) Aedopévou 6t and Tic 11:30mu péypr thpa égptacay 20 taddudtes, mtow eivon 1 mldavétnta 8 axpde and avtole va
éptacay petol 11:40 xou 11:50;

8) o etvon 1 mdavétnTo 10 PEVETOUEVO AEWPOPELD VoL AV WECEL TPV ToL UECAVUY T,
€) Av N eivan 0 mifdoc v emPatédy o plo tthon uroloyiote v mdavétra P[N = k|, yio k=0,1,2,...

o1) Av A eivau o TAdoc Twv Aewpopeiwy Tou Yo £youv avaywehoer uéypt T oty Tou Ya GTdceL 0 YIAOGTOC THEBLOTNG
(ueTpdvtac and tpa xou PeTd) urohoyiote TRy mdavoTNnTo IP’[A = k], vy k=0,1,2,...

AYXKHYH 3 (20 povddecg) Oewpfiote évav anhd, cuupetpwd tuyaio mepinato {X,, : n > 0} otouc axepaiouc ue
Xo =2 € N. Optlouye

T,=inf{n>0: X, =/} 2ol M= sup X,
1<n<T,

TOV YPOVo TeOTNG dPEng oto £ € Z xou To PEYLOTO TOU TEPLTATOU PEYPL aUTHE VoL QTACEL Yl TEWTH Qopd oTo 0, avtioTouya.
o) Aeigte 61 yia x8e £ € Z pe £ > x éyouype P[T; < Ty| Xo = x| = x/L.
B) Exgppdote to evdeyduevo {T; < Tp} pe tn Bodewa tne tuyadog petaBintic M xou Seite 6n yio xdlde £ € Z éyoupe:

P[M:E’onx] = Z(;le av > w
0, OLAPOPETLXAL.

Audpxeor E¢€taong 2,5 wpeg
KAAH EIIITYXIA!



